

SPRJEČAVANJE MITA I KORUPCIJE



UVOD

KentBank d.d. uveo je Politiku sprječavanja mita i korupcije koja je namijenjena svim djelatnicima Banke, članovima nadzornih tijela i trećim osobama koje posluju s Bankom. Navedenom Politikom Banka izražava predanost u zabrani i/ili suzbijanju mita i korupcije te osigurava usklađenost s propisima o sprječavanju davanja i primanja mita.



KORUPCIJA

Korupcija ne uključuje samo davanje/primanje mita i druge koruptivne radnje, već i pokušaje, nagovaranje na, pomaganje i poticanje na počinjenje takvih djela. Kazneno djelo korupcije može za posljedicu imati kazneni progon sudionika u takvim radnjama te regulatorni ili kazneni progon njihovih supervizora u slučaju da nisu postupali u skladu sa svojim obvezama u vezi nadzora, vodećeg rukovodstva ili samog društva.

MITO I KORUPCIJA

Mito i korupcija su izravno ili neizravno davanje, nuđenje, obećavanje, prihvaćanje, zahtijevanje ili traženje novčane ili nenovčane odnosno materijalne ili nematerijalne koristi u svrhu dobivanja ili zadržavanja neopravdane prednosti u obavljanju poslovnih aktivnosti, neovisno o tome je li primatelj mita ili uživatelj koristi od drugih oblika korupcije domaći ili strani Državni dužnosnik ili pojedinac koji djeluje za društvo odnosno obavlja funkciju od povjerenja, neovisno o mjestu davanja/primanja mita ili počinjenju drugog korporativnog djela te neovisno o tome da li takvo djelo zaista rezultira pribavljanjem neopravdane prednosti ili neprimjerenim obavljanjem funkcije ili aktivnosti.



ODGOVORNOST

Uprava Banke, Direktori sektora i Voditelji samostalnih organizacijskih jedinica Banke, odgovorni su za stvaranje kulture sprječavanja mita i korupcije unutar Banke. Djelatnici Banke dužni su se pridržavati odredbi Politike sprječavanja mita i korupcije, antikorupcijskih zakona i ostalih pozitivnih propisa kojima se regulira sprječavanje mita i korupcije.

Djelatnici Banke dužni su prilikom saznanja, bez odgađanja prijaviti svaki stvarni slučaj ili pokušaj davanja mita i korupcije Odjelu praćenja usklađenosti, bez obzira radi li se o nuđenju, davanju i/ili primanju mita.



NULTA STOPA TOLERANCIJE NA MITO I KORUPCIJU

Banka:

- vodi aktivnu bitku protiv mita i korupcije na način da među svojim djelatnicima promiče etičnost i profesionalnost u svakodnevnom poslovanju u kojem su mito i korupcija zabranjeni,
- primjenjuje visoke standarde i prakse s ciljem sprječavanja mita i korupcije i pritom ulaže u podizanje svijesti o zabrani mita i korupcije svojih djelatnika te će nastojati biti lider po tom pitanju na tržištu financija u kojem posluje,
- zadržava pravo odbiti uspostavu i/ili nastavak poslovne ili bilo koje druge suradnje ako utvrdi da je počinjeno djelo mita i korupcije.,
- zahtjeva od svojih djelatnika najviši stupanj usklađenosti u kojoj mito i korupcija nemaju mjesta,
- zabranjuje bilo koji oblik mita i korupcije u izravnom, neizravnom obliku te neće tolerirati od svojih djelatnika uključenost u bilo koji oblik korupcije,
- će istražiti sve činjenice i informacije u sklopu istrage u slučaju protivnog postupanja u skladu s Politikom sprječavanja mita i korupcije te drugih pozitivnih propisa kojima se regulira mito i korupcija,
- neće kažnjavati svoje djelatnike niti će pretrpjeti bilo koju posljedicu zbog odbijanja sudjelovanja u radnjama primanja/davanja mita i korupcije.



DRŽAVA, DRŽAVNI DUŽNOSNICI I POLITIČKE STRANKE

Osobe koje su povezane s državnim dužnosnicima i samim državnim dužnosnicima Banka neće nuditi, obećavati, tražiti, zahtijevati, davati ili prihvaćati bilo koji oblik stimulativnih plaćanja. Djelatnici Banke dužni su surađivati s državnim dužnosnicima kao i sa svim drugim tijelima javne vlasti transparentno i profesionalno.

Banka neće sponzorirati političke stranke, niti će vršiti novčane isplate, davanja u naravi ili bilo kojem drugom novčanom ili nenovčanom obliku političkim strankama, organizacijama kao ni zastupnicima u Hrvatskom saboru u svrhu donacija ili sponzorstva.



DONACIJE I SPONZORSTVA

Banka će svojim donacijama i sponzorstvima promovirati obrazovanje, sport, kulturu, brigu za okoliš te pružati pomoć onima kojima je ona najpotrebnija. Donacije i sponzorstva vršit će se u dobrotvorne svrhe i provoditi isključivo u dobroj vjeri i na transparentan, etičan i zakonit način. Banka neće provoditi donacije i sponzorstva u tajnosti, a sponzorske ugovore sklapat će isključivo u svrhu marketinških aktivnosti Banke.

Banka neće vršiti donacije političkim strankama kao i njezinim članovima.



DAROV I POSLOVNA GOSTOPRIMSTVA

U slučaju da je oblik dara i poslovnog gostoprimstva neopravdan ili nerazmjern svrsi te bi kao takav mogao predstavljati rizik mita i korupcije, Banka neće davati darove u novcu ili nekom drugom novčanom ekvivalentu, iste će uvijek davati u skladu s zakonom te o tome voditi odgovarajuće evidencije. Također, Banka nikad neće darove davati istim državnim dužnosnicima, a darovi i poslovna gostoprimstva dodjeljivati će se isključivo radi priznanja, promicanja i održavanja poslovnog odnosa.

Djelatnici Banke ne smiju tražiti ili prihvaćati darove i poslovna gostoprimstva od strane vanjskih suradnika, ako bi to na bilo koji način utjecalo na izvršenje njihovih poslovnih obveza.

Za darove i poslovna gostoprimstva koja se daruju državnom dužnosniku ili osobama koje su povezane s njim, potrebno je pribaviti mišljenje Odjela praćenja usklađenosti



SURADNJA S VANJSKIM SURADNICIMA

Mito i korupcija mogu se pojaviti i kod poslovne suradnje s dobavljačima Banke koji joj pružaju različite usluge. Banka će postupati s dužnom pažnjom prilikom odabira dobavljača i pritom će implementirati klauzulu o sprječavanju mita i korupcije u sve ugovore te će istom klauzulom urediti i pravo da privremeno ili trajno raskine ugovorni odnos u slučaju saznanja ili na temelju utvrđenih činjenica posumnja na djelo mita i korupcije.

U cilju etičnog poslovanja, Banka će poticati svoje dobavljače na pridržavanje i primjenu zakona i ostalih pozitivnih propisa vezanih za mito i korupciju.



SPRJEČAVANJE MITA I KORUPCIJE

U svrhu sprječavanja i umanjivanja rizika mita i korupcije Banka će:

- izraditi potrebne interne akte u sklopu Programa sprječavanja mita i korupcije,
- analizirati rizike mita i korupcije s ciljem utvrđivanja potencijalnih rizika u odnosu na Banku,
- vršiti edukacije djelatnika s ciljem podizanja svijesti o važnosti sprječavanja mita i korupcije te pridržavanja relevantnih zakonskih propisa,
- prilikom zapošljavanja novih djelatnika izbjegavati potencijalne rizika mita i korupcije na način da odluke donosi isključivo na temelju stručnog znanja i sposobnosti kandidata te provođenjem transparentnog i etičnog natječajnog postupka.



PRIJAVE SUMNJE NA MITO I KORUPCIJU

Banka od svojih djelatnika i dobavljača te svih ostalih s kojima ulazi i bilo koji oblik poslovne suradnje očekuje da prilikom saznanja, prijave sumnju na mito i korupciju. U slučaju postojanja utemeljene sumnje na bilo koji oblik mita i korupcije, Banka će provesti istragu, utvrditi činjenice i okolnosti te donijeti odluku. Banka je na temelju sigurnih kanala omogućila prijavu na sumnju mita i korupcije te prijaviteljima jamči povjerljivost i anonimnost.



IZJAVA O USKLAĐENOSTI

Dobavljači koji ulaze u poslovni odnos s Bankom, a za koje se provodi dubinska analiza, dužan je dostaviti potpisanu Izjavu o usklađenosti s zakonskim propisima kojima se regulira pitanje mita i korupcije.



KENTBANK D.D.

